=D |

FONKSIYON UYGULAMALARI VE DONUSUMLERI-DENKLEMLER

f(x) =% + 1

Sekildeki f(x) =x”+1 fonksiyonunun grafigi 3
birim agagiya otelenirse, hangi fonksiyonun grafigi-
ne doénisiir?
A) f(x) = X B) f(x) = x* — 1
C) f(x) =x*—2 D) f(x) =x* -3

E)f(x) =x° + 4

AY
f(x)=2x+4

=2

/ 0 > X

Sekildeki f(x) = 2x + 4 fonksiyonunun grafigi 5 birim
saga Gtelenirse, hangi fonksiyonun grafigine dénii-
siir?

A)f(x)=2x+3
C)f(x)=2x+4
E)f(x)=2x-6

B) f(x) =2x -3
D)f(x)=2x—4

f(x) = 2x* fonksiyonunun grafigine hangi déniisiim
uygulanirsa, f(x) = 2(x + 3)2 fenksiyonunun grafigi
elde edilir?

A) 3 birim sola &telenirse

B) 3 birim saga ételenirse

C) 8 birim yukariya &telenirse

D) 3 birim asagiya ételenirse

E) x =3 dogrusuna gére simetrigi alinirsa

y =4x fonksiyonunun grafigi 4 birim yukariya &te-
lenirse asagidaki fonksiyonlardan hangisinin grafigi

elde edilir?

Aly=4x—-4 B)y=4x+4

Cly=4(x-4) D)y=4(x+4)
Ejy=—4x+4

y=x"+1 fonksiyonunun grafigine hangi iki dénii-
slm ardisik olarak uygulanirsa, y = (x + ‘I)3 fonksi-
yonunun grafigi eide edilir?

A) 1 birim agagiya, 1 birim saga 6teleme

B) 1 birim yukanya, 1 birim saga Steleme

C) 1 birim yukariya, 1 birim sola &teleme

D) 1 birim agagiya, 1 birim sola ételeme

E) y eksenine gére simetri, 1 birim saga oteleme

1-C 2-E 3-A 4B 5D
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a(x) = (x + 3) y =f(x)

Yukaridaki gekilde g(x) = (x + 3)° fonksiyonunun ve
bu fonksiyonun y eksenine gére simetrigi olan y = f(x)
fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gore, 1(5) dederi kactir?
A)2 B) 4 C)8 D)9 E) 16

7. Asagidaki fonksiyonlardan hangisi tek fonksiyon-
dur?

B) f(x) = x° + x°

D) f(x) = X + 4x
E) f(x) =6x—5

A)f(x) = x> =x +1
C)fx)=x+3

8. f:R — R olmak lzere,
fx)=(a—-2x° +6x° +2a +6
fonksiyonunun grafigi y eksenine gore simetriktir.

Buna gore, f(x) in grafiinin y eksenini kestigi
noktanin ordinat kactir?

A)12 B)10 C)8 D)6 E) 4

9. AY

\_2\0 -
-1\y=ﬁ%x_1

Yukaridaki y =- 1? x — 1 fonksiyonuna ait olan

grafik 1 birim yukar &telendikten sonra x eksenine
gore simetrigi aliniyor.

En son elde edilen fonksiyon agagidakilerden han-

gisidir?
1 1
A =— B =——X
)y e )Y >
C)y—lx+1 D)y:—lx+1
2 2

i
E)y=—x—1
)Y 5

10. y=f(x) fonksiyonunun grafigi orijine gore simetrikiir.
f(x) = 3f(-x) + x> + BX
olduguna gore, f(2) degeri kactir?
A4 B-2 C)o D) 2 E)5

11. Y = 3x dodrusunun grafidi 2 birim saga btelenirse,
elde edilen dogrunun denklemi asagidakilerden

hangisi olur?

A)y=3x-2 B)y=3x-4

C)y=3x-6 D)y=3x+2
E)y=2x+3

6B 7D 8B 9-A 10-E 11-C
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12. y =2x + 5 dogrusunun grafigi 3 birim asagiya 6te-
lenirse elde edilen dogrunun denkiemi asagidakiler-
den hangisi olur?
Ay=2x-1
Cly=2x+4

E)y=2x+11

B)y=2x+2
D)y=2x+8

13. ¥ =x+10dodrusu 1 birim sola ve 1 birim yukariya
Otelenirse, elde edilen dogrunun koordinat eksenle-
riyle olusurdugu iicgenin alani kag br? olur?

A)18 B)32 C)50 D)72 E)o8

14. Denklemi y = 2x olan d dogrusu 4 birim sola ételendik-
ten sonra elde edilen dogrunun y eksenine gére simet-
rigi d' dogrusudur.

Buna gére, d dogrusu ile d' dogrusunun kesistikleri
noktanin koordinatlarinin toplami kactir?

A)6 B)8 C)10 D) 12 E) 14

15. y= 2x? fonksiyonunun grafigi 4 birim yukariya ve 2

birim saga dtelendiginde elde edilen grafik asadida-
ki fonksiyonlardan hangisine aittir?
A)y=2x—8x+12
C)y=2xz+8x+12

B)y= X +8x+4

B)y=2x2—8x+4
D)y=2x"+8x+4

16.

17.

y = f(x) fonksiyonunun grafigi 3 birim yukariya 6telendik-
ten sonra, elde edilen grafigin x eksenine gére simetrigi
alimyor.

En son elde edilen grafik asagidaki fonksiyonlardan

hangisine aittir?

A y=1-x)-3

Cly=f(x)+3
E)y=-f(x)-3

B)y=-f(x)+3
D)y=f(x)-3

y = 2x + 4 fonksiyonunun grafiginin y = x dogrusuna
gore simetrigi aliniyor.

Elde edilen grafik agagidaki fonksiyonlardan hangi-
sine aittir?

A)y=2x—4

X—4
2

Cly=

18.

y=1- X fonksiyonunun grafiginin 3 birim yukariya
Gtelenmisi ile x = 3 dogrusu A noktasinda kesisiyor.

A noktasinin koordinatlarinin toplanmi kacgtir?

A-3 B-2 C)-1 DO E) 1

12-B 13-D 14-A 15-A 16-E 17-C 18-B
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19.

20.

21.

‘ly
y=x*
) A - c
[~ :
y = f(x)

y= X2 fonksiyonunun grafiginin x eksenine gore simet-
rii alindiktan sonra elde edilen egri 8 birim yukariya
otelenince y = f(x) fonksiyonunun grafigi oluguyor.

Buna gbre, sekildeki B ve C noktalari arasindaki
uzaklik kag birimdir?

A)10 B)8 C)6 D) 4 E)2

Asagida verilen fonksiyonlardan hangisi ¢ift fonksi-
yondur?

B) g(x) = 3+ x
D) k(x) = x® - x

A)fx)=x"—x+4
C)h(x) =x*+5
E) f(x) =5 — 2x

y = f(x) fonksiyonu orijine gére simetrik bir fonksiyondur.
2f(x) = 4f(—x) + X° — X

olduguna gére, f(2) degeri kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

22,

23.

24,

Bire bir ve érten olan y = f(x) fonksiyonunun grafigi 3
birim saga ve 2 birim asagiya ételendikten sonra, elde
edilen grafigin y eksenine gdre simetrigi aliniyor.

En son elde edilen grafik asagidaki fonksiyonlardan

hangisine aittir?

A)y=f8-x)—-2 B)y=f(x-38)-2

Cly=fx+3)-2 D)y=f(x-3)-2
E)y=-f(38-x-2

Ay Yandaki sekilde
y =f(x) ve y = g(x)
8 dogrusal fonksiyonlarinin
y =1(x) Al
grafikleri verilmistir.
4
= B »
g1 %
y =g(x)

Buna gdre, g(x) in f(x) tiriinden esiti asagidakiler-
den hangisidir?

A) 12 - f(x) B) 8 — f(x) C) 4 —f(x)
D) 12 — 2f(x) E) 8 — 2f(x)
Ay
1 \
> X
[e) 2\
y=flx+2) -1

Yukarida y =f(x+2) -1 fonksiyonunun grafigi veriimig-
tir.

Buna gére, f(2) + f~'(1) ifadesinin degeri kagtir?

A) 2 B) 4 C)6 D) 8 E) 10

19-D 20-C 21-A 22-B 23-A 24-C

©
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25. Ay

y=f(x+3)+1

/

-2

Yukarida y = f(x + 3) + 1 fonksiyonunun grafigi verilmis-
tir.

Buna gére, f(3) + f"(—1) toplami kactir?
A) -2 B) —1 C)o D)1 E)2

26.

/—4
Yukaridaki sekilde y = f(x — 3) fonksiyonunun grafigi
verilmistir.

Buna gobre, f(x) fonksiyonunun grafiginde x = 0
apsisli noktanin ordinati kactir?

Ao B) 2 C)4 D)6 E)8

27. ffonksiyonunun grafigi y eksenine gére simetriktir.

3f(x) = f(~x) + 2x* - 6 olduguna gére, f(4) degeri kac-
tir?

A)9 B)13 C)17 D)21 E)25

28. f tek fonksiyon ve 3f(x) = 2x — f(—x) olduguna gére,
1(8) degeri kagtir?

A)% B) 8 C)% D)16  E)24

29. Y =f(x) fonksiyonunun grafigi orijine gore simetrikiir.
f(x) = 3f(—x) + x° —3x
olduguna gore, f(1) degeri kactir?

3 1 1
A= B C)—
)2 ) —1 )2 D}2 E)1

30.
*-x)x*-4)=0

denkleminin gergel sayilardaki ¢oziim kimesi ka¢
elemanhidir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

31. X —6x%+8x=0
denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?
A {0, 2} B) {0, 4}

D) {0, 2, 4}

C) {4, 6}
E) {2, 4, 6}

25-D 26-D 27-B 28-B 29-C 30-E 31-D
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32. x4—(x+2)2=0
denkleminin gercel kdklerinin toplami kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

-15=0

33. ( X )2 2x
X+1 ¥ +1

denklemini saglayan x degerlerinin ¢arpimi kactir?

3 3 5 5 3
N— B— = [ i
)5 )2 O3 gy Py

34. x* - 81

Xx+3

denkleminin gercel sayilardaki ¢dziim kiimesi kag
elemanhdir?

A0 B) 1 C)2 D)3 E)4

35. (X —2x—8)(x2 + 1)(x*—4x) = 0
denklemini saglayan kag farkli x gergek sayisi var-
dir?
A1 B)2 Cc)3 D)4 E)5

36. L . el

=
X" ~1 x+1

denkleminin ¢éziim kiimesi ka¢ elemanhdir?

A)O B) 1 C)2 D)3 E)4

37. X i X - 1
x-3 X+3 3-x

=0
denkleminin kdkler toplami kagtir?

A)% B) 1 )5 D2 E)

| o

38. Pt X ip

X-2 2-x

denkleminin ¢éziim kiimesi asagidakilerden hangi-

sidir?
A) @ B) (-2} C) {2}
D) {-2, 2} E){-2,0, 2}
39. x>+ mx—10 =0
x2 —-8x+ 15

denkleminin ¢bziim kimesi bir elemanh olduguna
gore, m'nin alabilecegi tam sayi degeri kactir?

A)-3 B2 C©)2 D)3 E)5

32-A 33-D 34-B 35C 36-B 37-A 38-B

©
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40.

41.

42,

43.

(x+1)2-3x+1)+2=0
denkleminin ¢dziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?
A) @ B) {0} C) {1}
D){o, 1} E){-1.0, 1}

x4—7x2+12=0

denkleminin ¢dziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A){-2,-1,1,2} B) {3, -1, 1, ¥3}
C){-2, /3,3, 2} D) {-2, 2}
E) {~/3, v3}

o +3)% =5 +3) = 14

denkleminin gergel sayilardaki ¢éziim kiimesindeki
elemanlarimin toplami kagtir?

A)-4 B2 C)-1 D)0 E) 4

.
(1 )— . +2=0
x—1 x—1

denkleminin kdkler ¢carpimi kagtir?

A)% B) 2 C)—g- D)3  E)6

44. x6—9x3+8=0

denkleminin gercel koklerinin toplami kactir?

A)3 B) 4 C)6 D)8 E)S

45, 1\2 1
X+—| +4{x+—]+4=0
X X

denkleminin koki kacgtir?
A) —1 B) 1 C)2 D)3 E) 4

46. (x2+x)2+312+3x—10=0

denkleminin gergel sayilardaki ¢6ziim kiimesi asagi-
dakilerden hangisidir?

A){-3,-2, 1} B){-2,1, 3} C){-3, -2}
D){-3, 1} E){-2, 1}

47.
G52+ =2

denkieminin kdkler toplami kagtir?

A)-9 B)-8 C)-7 D)8 E)9

40-D 41-C 42-D 43-D 44-A 45-A

46-E 47-C @
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48. x=x

denkleminin ¢éziim kiimesindeki elemaniann carpi-
mi kactir?

A)O B) 1 C)2 D)3 E)4

49. 2
( X ) +11( 2 )+24=0
X+1 X+1

denkleminin kdklerinden kiicik olam kagtir?

C~2 D)2 E) 4

4
A) -3 B) ——
) )5 5

50. X2 +[x-12=0
denkleminin kokler ¢carpimi kagtir?

A)-12 B)-9 C)12 D)9 E)144

51. X=vX+2

denkleminin ¢o6ziim kiimesi ka¢ elemanhidir?

A) 0 B) 1 C)2 D)3 E)4

52. X2 +|x-6/=0

denkleminin gercel sayilardaki ¢6ziim kiimesi asag-
dakilerden hangisidir?

A)R-{6} B) {-3, 2} C) {-3}
D) {2} E)@
53. Vx+3=x+1

denkleminin gercel sayilardaki ¢6ziim kiimesi agagi-
dakilerden hangisidir?

A) @ B) {-1} C){1}
D) {-2, 1} E) {-2, -1}

54. XlX = 2] =3
denkleminin ¢6ziim kiimesi kac¢ elemanhdir?

A) 0 B) 1 C)2 D)3 E)4

55. Y+l =Jx-2
denkleminin ¢6zim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) {%] B) {%} ) {%} D){1} B

48-A 49-B 50-B 51-B 52-E 53-C

54-B 55-E
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56. X+ VX+2=2

denkleminin kag farkh koki vardir?

A)0 B) 1 C)2 D)3 E) 4

57. X +3/x-10=0
denkleminin kokl kactir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E) 6

58.
0P —4)°-5x%+20=0
denkleminin ¢dziim kiimesindeki elemanlarin ¢arpi-
m kachr?
A)-86 B)-12 ()8 D) 12 E) 36
59. ¥al=y

X+y=3

denklem sisteminin ¢6zim kiimesi agsadidakilerden

hangisidir?

A {(1,2), (-2, 5)} B) {2, 2), (-2, 5)}

C) {(_2! 1)! (21 5)} D) {(_1= 5)! (_2: 1)}
E){(-1,5), (1, 2)}

60. y2=x+2
Xx=y+4

denkiem sisteminin ¢dziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

A {(-7.-2), (2, 3)} B){(7. 3). (2, -2)}
C) {(ﬁai 2): (_2! _7)} D) {(7: 2)! (_2! 3)}
E) {(31 _2)1 (7’ 2)}

61. Xy—-2x+2=0
Xy +x—-4=0

denklem sistemini saglayan (x, y) ikilisi icin x + y
toplami kactir?

A)1 B)2 C)3 D) 4 E)5
62. ¥ —xy+x=0
2+ xy—-3=0
olduguna gére, y'nin alabilecedi degerler carpimi
kactir?
A-1 B-— ©1 D> B2
B 2
63. x—-2y=2

X2 —3xy + 2y2 =12
olduguna gore, x +y toplam kactir?
A) 4 B)5 C)6

D)10  E)14

56-B 57-C 58-E 59-A 60-B 61-C 62-A 63-E

®
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64. X2 = 4y2 + 16
X+2y=8
denklem sistemini saglayan x degeri kactir?

A)1 B)2 C)3 D) 4 E)5

65. —(y+2°=35
X+y=5

esitliklerini saglayan, (x, y) siral ikilisi asagidakiler-
den hangisidir?

A)(-1,2) B) (-1,6) C) (6,-1)
D) (-2, 6) E) (-6,2)
66. X + y2 =20
X+y=6

olduguna gore, x-y c¢arpimi kagtir?

A) 6 B) 7 C)8 D) 9 E) 10
67. xy =16
y2-x* =60

denklem sistemini saglayan y gergel sayilarinin gar-
pimi kagtir?

A)-4 B)-8 C)-16 D)-64 E)-81

68. x2+y+x=0
y+4=2x

denklem sistemini saglayan y degerlerinin toplami
kactir?

A)-14 B)-12 C)-10 D)-8 E)—4

69. ¥ a2y?-3x+4=0
y2 +2x=3=0
denklem sistemin gergek sayilarda ¢éziim kiimesi
kag elemanlidir?
A0 B) 1 C)2 D)3 E) 4
70. X +y?—2xy=9
X+y=5
denklem sisteminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?
A){(, 4)} B){(2, 3)}

C){(1, 4), (4, 1)} D){(-1.6), (6, 1)}
E){(-2,7), (7,-2)}

7. (x+2°+2y=1
X+y+1=0
olduguna goére, x-y ¢arpiminin sonucu kagtir?

A)-2 B) —1 C)o D) 1 Eye

64-E 65-C 66-C 67-D 68-A 69-A 70-C

71-C
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2. (x> — 3x — 10)(x —3) = 0

denkieminin kokler toplami kactir?

A) 1 B) 2 C)3 D)5 E) 6

73. x'—6x°+5
=1

denkleminin ¢dziim kiimesi ka¢ elemanhdir?

=0

A)O B) 1 C)2 D)3 E) 4

74. 2% x—-1

x—1+ X =2

denkleminin kéki kactir?
A) -2 B) —1 C)o D) 1 E)2

2
75. (2x+1)+4(2x+1)+3=0
x=1 x=-1

denkleminin ¢dziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) D ' B) {0} C) [0, %}

. 2
76 1———%:0
X X

denklieminin kdkler toplami kacgtir?

A)5 B) 4 C)3 D)2 B

7. =12 =11p%-1)+24=0
denkleminin ¢bziim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?
A){=3,-1,1, 3} B){-2,-1,1,2}
C){-3,3} D){-3,-2,2, 3}
E){-2.2}
78. (x+3)(x—2)=x-2
denklemini saglayan x gercel sayilarinin toplam
kagtir?
A-2 B)-1 C©€)0 D) 1 E)2
79. X-3x+y+1=0
2x-y-3=0
denklem sistemini saglayan x gercel sayilarinin top-
lam kagtir?
A-2 B)-1 ©)0 D) 1 E) 2

72-< 73-C 74-B 75-C 76-D 77-D 78-C

79-D
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80.
f(x) fonksiyonunun grafigi orijine gére simetriktir.

f(x) = (m = 2)x* = (n + 1)x% + (n + 4)x® — 3mx

olduguna gore, f(1) kagtir?

A)—4 B)-3 C)-2 D) 1 E)3

81. f(x) fonksiyonunun grafigi y eksenine gére simetriktir.
fix)=(@a+2)x°+(@a- 1)+ (b-4)x—a-b
olduguna gdre, f(0) + f(2) kagtir?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)5
82. Sekilde y = f(x) fonksiyo- AY
nunun grafidi cizilmisgtir.
Buna gbre, y = —f(—x)
fonksiyonunun grafigi
nedir?
=2 Y
/
y =f(x)

C)

y
X -2 "

0
A) y
D) E) Ty

B)
y

83. x2—y2+x+y=18
X=-y=2

denklem sisteminin ¢éziim kiimesi nedir?

A) {(-2, 4)} B) {(6, 4)} C) {4, 2)
D) {(-2, 4)} E) {(-4, -6)}
84. X2 +xy+y2—13=0
X+y=4

denklem sisteminin ¢6ziim kiimesi nedir?

A){(2.2).(0.4) B){3,1)(1,3} C){-26), (2 2)}
DI{1.8). G, 1)}  B){(-3.7).(1,3)}

85. 2x2 +3y? =18
x2—-3y2=90
denklem sistemini saglayan x degerlerinden birisi
asadidakilerden hangisidir?

A)-6 B) 4 C) -3 D) -1 E)-2

80-B 81-D 82-B 83-C 84-B 85-C
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86.
X—-y=2
xX2—y2+x+y=18

denklem sisteminin ¢éziim kiimesi nedir?

A){(6, 4)}
D) {(8, 6)}

B) {(-2, 4)} C) {4, 2)}
E){(1, -1}

87. B

\ ........ /\Sé
2“/ \

y=f69

Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir.
Buna gore, y = f(-x) fonksiyonunun grafigi
asagidakilerden hangisidir?

A) AY B) AY

N/
T\

-1

>y
&
o
i+]
g |
4y

88. f:R—R
y = f(x) fonksiyonunun grafigi y eksenine gére
simetriktir.
f)=@+2x2+(@-1)x-fl-x)+4
olduguna gore, f(2) kactir?

A)2 B) 4 C)6 D)8 E) 16

89. f:R—=R
f(<) = 4x2 - 4 - 2f(-x) olarak tanimlaniyor.

f(x) fonksiyonu Oy eksenine gére simetrik oldu-
duna gébre, f(- 2) nin degeri kagtir?

A2 B3 C4 D)5 66

9. f: R — R cift fonksiyondur.
gx) =x3. f(x) + x ve f(-2) = 3 ise
g(2) degeri kactir?
A) 26

B) 24 C) 23

D) 22 E) 21

86-C 87-A 88-D 89-C 90-A
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91. f ¢ift fonksiyon ve

2 - f(-x) = 3x4 - f(x) + ax? + 5 tir.

f(-2) = 3 ise a sayisi asagidakilerden
hangisidir?

A) -12 B) -11 C)-8

D)4 E) 6

92. Dik koordinat diizleminde bir A3, —2)

noktasi once 2 birim saga, 3 birim yu-
kari 6teleniyor ve sonra 5 birim asag,
1 birim sola 6telenerek elde edilen son
nokta isaretleniyor.

Elde edilen son nokta asagidakiler-
den hangisidir?

A) (4, -4) B) (5, —4) C) (4,0)

D) 5, 0) E) (4, -5)

93.

94,

95.

Dik koordinat duzleminde A(-3, 2)
noktasinin 3 birim saga, 3 birim
asagiya otelenmesiyie olusan nokta
asagidakilerden hangisidir?

A)(-6,-1) B)(0,0) C) (0, -1)

D) (3,-3) E) @3, -1)

x2+y2=x-y
y=X+1

sisteminde y nin alacagi degerlerin
toplami kacgtir?

A) -2 B) -1 C) 0
D) 1 B2

2xy =y ==3

X+2y=1

sisteminde y nin alacad degerlerin
toplami kactir?

O
wlimn

1
w|

91-B 92-A 93-C 94-D 95-B
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96.

97.

98.

(x:1)2+4(%)+3=0

denkleminin ¢o6ziim kiimesi asagi-

dakilerden hangisidir?
Azt ez
o33 of3

(2 -x2-8(x2-x)+12=0

denkleminin kdklerinin toplami
kactir?

A) 6 B) 5 C)3

D) 2 E) 1

(3%-4)2-10(3%-4)+25=0

denkleminin ¢6ziim kiimesi asagi-
dakilerden hangisidir?

B) {-1}
D) {1}

A) {-2} C) {0}

E) {2}

99.

100.

X2X - 31xX + 108 =0
denkleminin kdklerinin c¢arpimi
kactir?

A) 108 B) 72 C) 36

D) 18 E)6

(x=Vx)f -84-(x=vx)=12=0

denkleminin ¢oziim kiimesi asag:-
dakilerden hangisidir?

A) {1, 9} B) {4, 8} C) {4}

D){4,16}  B){9}

96-B 97-D 98-E 99-E

100-E




